

广东省关心下一代工作委员会

粤关工委〔2019〕24号

转发中国关工委关于认真贯彻落实《新时代公民道德建设实施纲要》的通知

广州、深圳及各地级市关工委，省直机关、省教育系统关工委，中国铁路广州局集团有限公司、茂名石化公司关工委：

现将中国关工委《关于认真贯彻落实〈新时代公民道德建设实施纲要〉的通知》（中关工委〔2019〕14号）转发给你们，请认真抓好贯彻落实，并将贯彻落实情况及时报送省关工委办公室。

附件：关于认真贯彻落实《新时代公民道德建设实施纲要》的通知（中关工委〔2019〕14号）



附件

中国关心下一代工作委员会文件

中关工委〔2019〕14号

关于认真贯彻落实《新时代公民道德建设实施纲要》的通知

各省、自治区、直辖市、新疆生产建设兵团、副省级城市、中央和国家机关有关部委（集团公司）关心下一代工作委员会：

近日，中共中央、国务院印发《新时代公民道德建设实施纲要》（以下简称《纲要》），并发出通知，要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。《纲要》从新时代公民道德建设的总体要求、重点任务、深化道德教育引导、推动道德实践养成、抓好网络空间道德建设、发挥制度保障作用和加强组织领导等七个方面，准确把握公民道德建设领域的新情况，科学分析新时代对公民道德建设提出的新要求。贯彻落实《纲要》精神和要求将有助于形成崇尚英雄、尊重模范、学习先进的社会风尚，推动全民道德素质和社会文明程度达到新高度，为实现中华民族伟大复兴中

国梦强筋健骨、凝心聚力。

中国特色社会主义进入新时代，对公民道德建设提出了新的更高要求。《纲要》的颁发是我国社会主义精神文明建设的一件大事，对于推动全民道德素质和社会文明程度达到一个新高度，决胜全面建成小康社会，开启全面建设社会主义现代化国家新征程，具有十分重要的意义。

各级关工委要把认真学习宣传贯彻落实《纲要》，作为当前和今后一个时期的重要政治任务。要精心组织，务实部署、扎实推进，切实用《纲要》精神武装头脑、指导实践、推进工作。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深刻领会《纲要》的重大意义，充分认识加强公民道德建设、提高全社会道德水平，是全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化强国的战略任务，是适应社会主要矛盾变化、满足人民对美好生活向往的迫切需要，是促进社会全面进步、人的全面发展的必然要求；要准确把握《纲要》的精神实质和深刻内涵，进一步明确新时代青少年道德建设的任务要求；要坚持目标导向和问题导向相统一，针对青少年道德建设领域存在的不足和问题，进一步加大工作创新力度，力求取得工作实效。要进一步加强宣传引导，让广大五老和关工委干部尽快掌握《纲要》精神，更好地教育引导青少年把正确的道德认知、自觉的道德养成、积极的道德实践紧密结合起来，自觉树立远大志向，热爱党、热爱祖国、热爱人民，形成好思想、好品行、好习惯，扣好人生第一粒扣子。

请各地将贯彻落实《纲要》的有关情况，于12月1日前报中国关工委办公室。



报：张义珍同志、张光军同志。
送：省委老干部局。

广东省关心下一代工作委员会办公室 2019年11月13日印发
